



球迷痛斥马季奇。王鸿光 摄

1:2,鲁能泰山主场不敌杭州绿城,本赛季遭遇中超联赛两连败,这同样是将近两年之后泰山队在中超联赛中遭遇的首场主场失利——上一次鲁能在中超联赛中主场败北还要追溯到2009年10月31日,那是2009赛季最后一轮联赛,鲁能泰山主场0:1不敌成都谢菲联。在如今的积分榜上,鲁能泰山已被辽宁反超,落到了第四位,他们比排名第8的杭州绿城仅仅多出3分。山东省体育中心内的球迷愤怒了,他们高喊“下课”,“再这样下去,鲁能泰山会变成什么样子?马季奇就不要再硬撑了,再撑就是误人误己,他已经把鲁能泰山害得够惨的了。”一位情绪激动的球迷这样说。

没有妙计 净是臭棋

鲁能主场1:2不敌绿城,马季奇引发众怒

本报记者 李志刚

泰山队“赌博”失败

本场比赛之前,鲁能泰山、杭州绿城的处境都不算理想,两队均想拿下对手实现反弹。在上半场的比赛中,双方互有攻守,第27分钟,泰山队郑铮突入杭州队禁区之内被放倒在地,主裁判判罚点球,王永珀操刀主罚被杭州门将扑出。好在泰山队并未泄气,第31分钟,他们利用一次角

球机会由韩鹏破门得分,泰山队1:0领先。第39分钟,杭州队发动一次反击,谢志宇射门建功,将比分扳成1:1。第40分钟,泰山队法比亚诺的射门很有威胁,可惜皮球最终被杭州队球门横梁挡出。

易边再战后,场上局面一度比较平稳,在这种情况下,更急于赢球的泰山主帅

马季奇坐不住了,他试图通过变阵打开局面。第54分钟,马季奇用奥比纳换下了王永珀,第70分钟,他又用莱昂换下了刘金东,这两次致命的换人导致泰山队中场失控,泰山队随即受到了惩罚——第77分钟,杭州队杜威助攻至前场射门建功,泰山队1:2落后,这一比分也一直维持

到了终场。

在比赛的最后时刻,马季奇又用吕征替下了苑维玮,此时的马季奇已经很像一个输红了眼的赌徒,他拿出了“百宝箱”中所有的攻击性武器,却忘记泰山队场上还需要“指挥员”、“协调员”。十赌九输,马季奇这一次输得其实并不冤。

马季奇是否提交辞呈

泰山球员苑维玮曾经备受山东球迷指责,但这名球员慢慢用自己踏实的表现改变了别人的成见,本场比赛苑维玮异常积极,几次抢断非常漂亮,他不明白自己为何被提前换下,在返回泰山队教练席的途中,郁闷的小苑脱下了上衣,不停地摇头。当然,见到主帅马季奇之后,苑维玮还是伸出手来与教练握手致意。

在赛后新闻发布会上,马季奇很少见地将责任全揽了过来,“我一心想赢球,所以选择了冒险的换人战术。球员十分认真地贯彻了我的要求,比赛既然输了,我自然要担负全部的责任。”此时,沉默异常的泰山将士们正脚步迟缓地走向大巴,他们不知道马季奇说了什么,也不在乎马季奇会说什么。

如今的鲁能泰山队,教练与球员之间已经丧失了基本的相互信任,如果马季奇继续执教鲁能泰山,那对于泰山队球员而言无异于一种折磨。抛开其他泰山球员不谈,单说不久前转会而来的蒿俊闵,假如再让小蒿像近期这样踢上两三轮中超联赛,估计他的足球技能便会退步不少,问题到底出在哪?相信马季奇应该非常

清楚。

值得注意的是,本场比赛结束之后,马季奇一反常态地主动站起身来,与教练席上其他教练以及替补球员一一握手,然后又站在场边,等着泰山队场上球员回来逐一握手。“马季奇这是怎么了?是不是实在不好意思再待下去,马上就要主动提交辞呈了?”现场的记者纷纷这样议论。

鲁能“约谈”不解决问题

在本场比赛之前,鲁能泰山俱乐部在表面上一直力挺马季奇,事实上,俱乐部高层已经多次找马季奇私下交流,认真、坦率地交换意见,只是从目前看来,这种“约谈”的效果实在一般。接下来鲁能泰山俱乐部应该怎么办?继续“约谈”,显然仍然不能解决实际问题。

“无话可说。”8月21日晚上,鲁能泰山俱乐部一位人士在接通记者电话后这样说,随后他又说了一句“窝

囊”之后便挂断了电话。本赛季“拿下”伊万之后,鲁能泰山俱乐部本想尽可能地保持球队的稳定,让马季奇带领队伍平稳度过2011赛季——就算联赛卫冕无望,只要能够顺利拿到一张下赛季的亚冠入场券便算大功告成——俱乐部方面认为“这样的要求并不算太高”,哪想到球队的局面会落到今天这种难以收拾的地步。继续留任马季奇,球队的成绩可能继续下滑;但假如解聘马季奇,谁在这个时候前来担任

泰山队的“救火教练”?况且如果马季奇本人不递交辞呈,单是违约金便是一件让人头疼的事儿,鲁能泰山俱乐部如今左右为难。8月21日晚上,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政在谈及马季奇是否会“下课”的话题时,便连称“不会,不会”。

事实上,现在应该是鲁能泰山痛下决心的时候了,因为类似的局面,鲁能泰山前些年曾经遇到过:2003赛季,泰山主帅涅波众叛亲离,时任俱乐部总经理的董

罡一直等待涅波递交辞呈,但“老江湖”涅波却死活不开口,最终泰山队便在这种十分“拧巴”的状态下打完了该赛季的比赛,第12名的成绩也创造了泰山队在中国顶级联赛中的一项耻辱纪录。此时不换马季奇,更待何时?难道要等他在联赛重新开赛之后创造奇迹吗?9月10日,鲁能泰山队客场挑战广州恒大,马季奇能够率领鲁能终结恒大的中超不败纪录?不管你信不信,反正我不信。

文化产业园区“生意经”大比拼

济南市重点文化产业项目将在北方文交会做推介

由中共山东省委宣传部、济南市人民政府和大众报业集团联合主办,齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的中国北方文化产品交易会即将于9月1日在济南舜耕国际会展中心盛大开幕。据悉,泉城济南多项文化产业项目将会在文交会上做现场推介。

为加快文化产业发展步伐,整合社会资源,带动文化产业园区发展,济南市数家具有较大市场发展潜力、有一定特色的文化产业园区,将在北方文交会上举行项目推介。

滨河天成潮台汇

滨河天成潮台汇文化街位于济南小清河畔,项目东临黄台建材商贸区,西临各口服装商贸区,南临北园建材商贸区,北临黄台新兴产业园区。

文化城的建筑,以巷院、上下院、围合院等为主要形式,形成粉墙黛瓦的街巷;在清河边搭建一幅别有风味的江南水墨画卷,街区以“江水人家”为主题,集文化餐饮、休闲、娱

乐、观光于一体,并将充分挖掘“夜”特色,做好夜景、夜娱、夜购、夜行、夜食、夜宿等夜色文化,打造成为让老年人感到怀旧,让青年人感到时尚,让外地人感到很济南,让外国人感到很中国的济南地标性文化区。

该项目是以文化体验、娱乐、休闲、餐饮、旅游为一体的综合文化街区,并以品味化、时尚化、休闲化、文化气息为项目的消费诉求点,在经营策略方面,将文化体验和夜间经济作为经营重点,以品牌、环境以及与众不同的经营模式赢得市场,赢得消费者,建成后的滨河天成潮台汇以“一站式完美休闲生活”为理念,将成为集商务休闲、文化娱乐为一体的24小时新都市生活中心,是

泉城的又一文化胜地。

齐鲁七贤文化城

齐鲁七贤文化城是济南七大文化产业园区之一,位于济南西南部七贤学仕广场南侧,2009年改建至今,齐鲁七贤文化城已经成为“好客山东”推出的“一山一水一圣人”黄金旅游线路上的文化艺术观摩交流景点,成为济南市以观赏石文化交易为主,以珠宝、古玩、根雕、旅游文化艺术门类相辅相生的文化交易新地标,2010年被中国观赏石协会授予“中国观赏石综合基地”,还荣获“山东省十大最具发展潜力的品牌企业”称号。

齐鲁七贤文化城将精心打造江北最大的文化艺术产业交易中心和运营辐射商圈,借此拉动济南西部经济发展,齐鲁七贤文化城董事长表示,文化城要通过举办国际艺术节,让中华观赏石文化艺术走向大众,走进人民群众的新生活,走出国门,实现走向世界的产业拉动和战

略步骤。

意匠老商埠九号

像北京798、上海1933一样,意匠老商埠九号是对原有老厂房进行改造,成为富有特色的艺术展示和创作空间,建成后的老商埠九号将以现代艺术为特色,邀请有名望的当代艺术家特别是济南走出去的艺术家入驻园区,设立工作室及艺术品展示中心,力争将其打造成济南文化新地标。

北方文交会现场,老商埠九号将重点推介曦古会馆,曦古会馆原址坐落于槐荫区纬七路九号,是济南市重点打造的文化产业园区之一,解放前为英美烟草公司办公楼旧址,项目延续原有主建筑风格,重新定义、设计和改造,完善功能,增加时尚元素,融入对建筑和生活方式的创造性理解。

该项目将形成1000余平方米艺术家工作室及1000平方米艺术展览空间,引入创意工作室约50家,形成

一个商埠区创意产业园区,在历史文脉与发展范式之间,在现实实用与艺术审美之间展开了生动的对话,曦古会馆,凝聚成巨大的感官冲击力,为艺术、文化活动营造出独特的氛围,呈现历史与艺术、历史与现实、艺术与现实的交相辉映。

西街工坊

西街工坊位于济南市西客站商圈与嘉华商圈交会处的营市西街18号,是2011年政府文化创意产业重点项目,该项目集文化街街与创意产业办公于一体,在设计上将现代时尚元素与传统文化有机结合,倾力打造济南顶级文化创意产业示范园区,同时也丰富区域功能,项目建成后吸引众多创意类、艺术类、时尚类及配套服务的餐饮、娱乐等商家或企业进驻,将形成集观光旅游、休闲购物、展示交流、创意办公为一体多功能城市综合体。

咨询热线:0531-81758615 81758695 81758661 81758693